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Тема: Репродукція клітин.
Завдання:
1. Значення репродукції клітин.
2. Мітоз.
3. Амітоз.
Пояснення 
1. Репродукція клітин — відтворення нових клітин шляхом поділу вихідної клітини. За здатністю до репродукції клітини тваринного організму поділяють на чотири категорії: 1) високоспеціалізовані клітини, що не діляться (нейрони, клітини скелетних м'язів, кардіоміоцити); 2) поновлювані клітини (наприклад, ентероцити — клітини епітелію слизової оболонки кишечнику, що живуть 5—10 днів і оновлюються за допомогою камбіальних клітин); 3) стовбурові клітини (зберігають здатність до поділу протягом всього життя організму і замінюють клітини, які гинуть); 4) клітини, які зазвичай не розмножуються, але за певних умов можуть дедиференціюватися і вступати у мітоз (наприклад, гепатоцити, які набувають здатності до поділу за репаративної регенерації). Основними типами репродукції клітин є мітоз та амітоз.
2. Мітоз (від грец. mitos — нитка) — це поділ еукаріотичних клітин, внаслідок якого утворюються 2 дочірні клітини з таким самим набором хромосом, що й у материнської клітини. Пропоную переглянути відео, перейшовши за посиланням:
https://www.youtube.com/watch?v=PlwWJwctAS8
3. Амітоз — це прямий поділ клітин, що відбувається шляхом поділу ядра, без реплікації ДНК й конденсації хромосом та без утворення веретена поділу. Він властивий високоспеціалізованим клітинам (нейронам, хондроцитам, лейкоцитам крові, клітинам ендотелію кровоносних судин), клітинам пухлин, старіючим клітинам або клітинам, приреченим на загибель (наприклад, клітинам зародкових оболонок ссавців).Біологічна роль амітозу — це швидке поповнення клітинних популяцій у процесі репаративної регенерації.
! Домашнє завдання
Порівняйте процеси мітозу й амітозу та напишіть, чим вони відрізняються.

